



朱是西到邓州宛城市直二代表团参加审议

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩)9月28日下午,朱是西同志先后到邓州市、宛城区、市直二代表团参加审议党代会报告。

审议中,代表们踊跃发言,会场气氛热烈。代表们一致认为,报告思路清晰、目标明确,措施得力、重点突出,是一个开创新局、催人奋进的好报告。大家纷纷表示,要学习好、领会好、贯彻好报告精神,抢抓机遇、乘势而上,为打造河南省副中心城市、全面建设社会主义现代化南阳而拼搏奋斗。

在认真听取大家发言后,朱是西指出,市七次党代会是在建党100周年、“十四五”开局之年、现代化南阳建设起步之年,召开的一次牢记嘱托、感恩奋进、开拓进取、奋勇争先的大会。六届市委工作报告,凝聚了全市党员干部群众的智慧,提出了“一二三五十”的工作布局,描绘了未来五年南阳发展的美好蓝图。实现宏伟目标需要各级领导干部在全局中找定位、在大局中勇担当,积极作为、勇争一流,推动党代会各项决策部署落地见效。

在邓州市代表团参加审议时,朱是西指出,南阳发展、我的责任,邓州必须当好南阳高质量跨越发展的“排头兵”“领头羊”。统筹做好招商引资、项目建设、优化营商环境、制造业高质量发展等重点工作,在产业发展上走在前、作表率。大力实施城市更新提质建设行动,做大县

城,做好中心镇,实施好乡村建设行动,在统筹城乡发展上走在前、作表率。扛稳“一渠清水安全北送”政治责任,打好污染防治攻坚战,加快推进绿色崛起,在生态文明建设上走在前、作表率。牢记“人民就是江山,共产党打江山、守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子”的殷殷嘱托,千方百计、用心用情改善民生,在提高人民生活品质上走在前、作表率。驰而不息更新观念、改进作风、提升能力,坚定不移惩治腐败,在加强党的建设上走在前、作表率。希望通过邓州广大干部群众齐心协力、努力拼搏,加快邓州转型跨越、突破发展,发挥好副中心城市的带动作用。

朱是西在宛城区代表团参加审议时强调,牢记嘱托,抢抓机遇,担当使命、勇争一流,各项工作都要争先进、创经验。育强产业,实施产业强区行动,大力发展先进制造业,加快发展现代服务业,全力发展城区经济。统筹谋划,加快推进城市更新提质建设,坚持规划引领,强力推进“四改一拆”,解决好城市建设的融资、拆迁难题,迅速撕开口子、打开局面,不断完善城市功能。人民至上,围绕群众关心关切的“柴米油盐酱醋茶、衣食住行教医保”等急难愁盼问题,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,持续增进民生福祉。从严治党,全面加强党的建设,以党建“最大政绩”保障发展“第一要务”。希望在全

区广大干部群众的共同努力下,宛城区高质量跨越发展的路子越走越稳、越走越快、越走越宽。

朱是西还到市直二代表团,就推动党代会各项决策部署在南阳落实落地、快速见效提出要求。朱是西指出,市直代表团的同志们要立足岗位职责,主动围绕中心、服务大局,推动党代会各项决策部署快速落地见效。咬定一个目标,打造河南省副中心城市,齐心协力推动中心城区产业振兴、功能完善、形象提升、人才荟萃,实现规模能级双突破。叫响一个战略,持续实施产业强市行动,以制造业高质量发展为主攻方向、服务业高质量发展为重点,以产兴城、产城融合,共同发展。打造一个高地,打造对外开放高地,招大引强、招先引优、招新引特、招才引智,引进各类科研院所,打造幸福美丽南阳、高效清正南阳。开展一个活动,作风建设集中整顿行动,引导各级干部强化创新意识、担当意识、争先意识、落实意识,依法依规、打破常规,逢山开路、遇水搭桥。履行一个主责,全面加强党的建设,履行好管党治党第一责任人职责,带队伍、正纪律、正风气,推动全面从严治党走深走实,为加快高质量跨越发展、加快高水平建设新兴区域副中心城市,打造河南省副中心城市再立新功。

金浩、薄学斌、秦德平、薛长义参加。③11

王智慧到淅川代表团参加审议

本报讯(记者 张提 段平)9月28日,王智慧同志到所在的淅川县代表团,与代表们一起审议党代会工作报告。

审议中,代表们踊跃发言,谈认识、说体会、提建议,现场气氛热烈。大家一致认为,党代会工作报告立意高远、思路清晰,重点突出、措施扎实,文风朴实、内涵丰富,总结成绩全面客观,分析形势科学精准,制定目标积极稳妥,部署工作全面有力,是一个统揽全局、与时俱进、鼓舞人心、催人奋进的好报告。代表们围绕报告提出的目标任务,在项目建设、科技创新、乡村振兴、生态保护等方面提出了建设性的意见建议。

认真听取代表们发言后,王智慧说,党代会

工作报告把习近平总书记视察南阳重要讲话和指示精神作为总纲领、总遵循,担当意识强烈,目标方向清晰,路径谋划精准,为民情怀浓厚,保障措施务实,既描绘了未来五年的宏伟蓝图,又制定了“时间表”“任务书”,具有很强的前瞻性、指导性和操作性,是引领我市今后五年经济社会发展和党的建设的纲领性文件。各级各部门要把绿色崛起、美丽富民这条主线贯穿各项工作始终,聚焦各项目标任务,强化创新驱动、开放带动、项目拉动“三大支撑”,着力建设“五个南阳”,深入实施“十大行动”,加快南阳高质量跨越发展,加快高水平建设新兴区域副中心城市,奋力打造河南省副中心城市。

王智慧指出,党代会报告提出要加快县域腾飞,实施县域生产总值、财政收入、居民收入三个倍增计划,培育壮大产业先进、充满活力、城乡繁荣、生态优美、人民富裕的现代化强县。淅川作为南水北调中线工程核心水源区、渠首所在地,区位特殊,责任重大,要牢记总书记殷殷嘱托,始终坚持绿色发展、项目为王、人民至上,在扛牢水质保护政治责任、加快推动产业转型升级、全面推进乡村振兴、提升群众幸福指数上勇担当、走在前,确保实现进入全省30强目标,推动县域经济“成高原”,带动南阳盆地隆起“成高地”。

李鹏参加审议。③11

一笔一画,勾勒未来壮阔画卷

全媒体记者 李萍

9月28日,秋雨洗尘,空气清新,南阳会议中心外绿色不减,不远处的粉黛乱子草正用紫色的“云海”一层一层地渲染着秋色。

秋雨“霸屏”了大自然的“朋友圈”,“南阳市第七次党代会”则刷屏了南阳人的朋友圈——这注定是全市人民瞩目的时刻,这无疑承载着千万南阳人民希望和梦想的盛会,南阳未来五年的宏伟蓝图将在此时擘画。

代表证虽小,却寄托着重任,承载着会场外热切的期盼。所以,上午开幕大会会场内,所有参会党代表都紧盯手中报告,聚精会神倾听、认真真标注。“报告主题鲜明,思想深刻,目标明确,视野开阔,让人信心倍增、动力倍增、干劲倍增。”杜士培代表说。

这毫无疑问是大家共同的感觉。下午,各代表团驻地会议室内一派热烈氛围,大家积极审议报告,结合工作实际谈体会、说看法、提建议。一个个精彩的发言,一场场热烈的讨论,一句句实在的话语,代表们在建言改革、献策发展

中履职尽责,凝聚力量。“报告目标高,容量高,质量高,听了令人精神振奋。”范金强代表说,“报告吹响了南阳工业高质量发展的号角,我们也要重点打造淅川工业的升级版,推动产业升级、企业升级、企业家队伍升级,走水源地工业高质量发展之路。”

各代表团驻地内,但见匆匆的步伐,自信的笑容,热烈的讨论。参加完白天紧张有序的会议活动,晚饭后,代表们又整齐地坐到了各自驻地会议室内,继续相关议程。“我们今后会牢记发展第一要务,牢固树立服务第一宗旨、底线第一意识,用实际行动为我市高质量跨越发展增光添彩!”“报告令人鼓舞,南阳大有可为!我们会学深悟透报告精神,在具体工作中落实落细落具体!”报告描绘的奋进的“大图景”,与代表们直抒胸臆的实干“小目标”互为映照,传递出强大的信心和力量。

会场外,党代会万众瞩目。“高水平建设新兴区域副中心城市、打造河南省副中心城市,南阳

未来可期!”“没有等出来的辉煌,只有拼出来的成功”,报告中朴实真诚的话语让人充满激情!”“报告振奋人心,我们只有拼搏进取,勇争一流,一起为南阳的精彩蝶变奋斗!”这是社会各界的心里话,是人们对报告勾画的新目标新蓝图的向往与追求。

直抵人心的报告,一笔一画勾勒出南阳未来的壮阔画卷,勾勒出千万南阳人民对未来的美好畅想。近几个月,大家已充分感受到,城市在作风“大整顿”带来的新气象中正奋力向前奔跑,接下来,在党代会绘就的高质量跨越发展的清晰路径上,城市改革奋进的大潮必将浩浩汤汤,奔向更加壮阔的航程。

全新的图景正渐次展开,一万年太久,我们只争朝夕。③11



“党代会”采访手记